



## Состоялся телефонный разговор Александра Бастрыкина с членом Общественного совета при СК России Александрой Яковлевой



Состоялся телефонный разговор Председателя Следственного России Александра Бастрыкина с советской и российской актрисой театра и кино, членом Общественного совета при Следственном комитете России Александрой Яковлевой.

В настоящее время большое внимание Следственный комитет уделяет образованию и воспитанию молодого поколения, учащихся образовательных учреждений ведомства – академий и кадетских корпусов. Одним из направлений такого воспитания является и культурное развитие молодежи, будущих сотрудников следственных подразделений, которое способствует формированию чувства патриотизма, гражданственности, высоких морально-нравственных качеств будущих офицеров.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Александр Бастрыкин подчеркнул, что при личном участии видных деятелей культуры и искусства процесс образования становится гораздо более эффективным. Председатель пожелал Александре Евгеньевне крепкого здоровья и бодрости духа. Он поблагодарил актрису за вклад в общее дело воспитания кадров, а также за содействие, которую она оказывает Следственному комитету России, являясь членом Общественного совета, подчеркнув, что ее чувство юмора, энергичность и оптимизм всегда к стати.

Вместе с тем они обсудили дальнейшие возможные формы взаимодействия со студентами и кадетами образовательных учреждений Следственного комитета России. Александра Яковлева поблагодарила Александра Бастрыкина за поддержку и выразила готовность к дальнейшему плодотворному сотрудничеству.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1475558>